
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ 

 

ΘΕΜΑ 2 

2.1 

(1) ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ, επειδή επιστρέφονται περισσότερες από μία τιμές (ο ταξινομημένος 

πίνακας). 

(2) ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ, επειδή επιστρέφεται μοναδική τιμή – το ελάχιστο στοιχείο. 

(3) ΣΥΝΑΡΤΗΣΗ, επειδή επιστρέφεται μοναδική τιμή – η θέση του ελάχιστου στοιχείου.  

(4) ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ, επειδή επιστρέφονται περισσότερες από μία τιμές (ο πίνακας των ελάχιστων 

στοιχείων των στηλών του δισδιάστατου πίνακα). 

(5) ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ επειδή επιστρέφονται περισσότερες από μία τιμές (η γραμμή και η στήλη του 

μέγιστου στοιχείου).  

 

2.2 

(1) υπερκλάση  

(2) υποκλάση  

(3) υποκλάση  

(4) μέθοδος 

(5) ιδιότητα  

 


